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Ata da reunião ordinária do dia quinze de fevereiro de dois mil e vinte e três, iniciada às oito horas e trinta
minutos após a constatação de quórum. O presidente José Miguel cumprimentou todos, falou que daria
posse aos novos conselheiros titulares e suplentes para o biênio 2023-2024; informou aos novos
conselheiros sobre o direito de voz e voto dos suplentes segundo o Regimento Interno, e que o Regimento
precisa ser aprimorado; falou das dificuldades do Conselho pois houve troca de secretários, falou do alto
índice de problemas mentais pós-pandemia e com a volta do Michel como secretário acredita na melhoria; foi
chamando os conselheiros em ordem alfabética para tomarem posse e cada conselheiro fez uma breve
explanação da sua vida profissional. O secretário de saúde Michel Barth se apresentou, deu boas vindas aos
novos conselheiros, reforçou a importância do Conselho, e falou que fariam a nova eleição da mesa diretora.
O conselheiro Rogério na sua apresentação, agradeceu ao presidente José Miguel pela dedicação e trabalho
realizado por anos a frente do Conselho e pediu votos de aplausos de reconhecimento ao trabalho
voluntário; todos concordaram e aplaudiram. Após a posse e fala de todos os conselheiros presentes, o
presidente José Miguel colocou em aprovação o Regimento e o Regulamento para a Conferência Municipal
de Saúde e foram aprovados; após solicitou à secretária que lesse a Ata da reunião do dia quinze de
dezembro de dois mil e vinte e dois; após a leitura, o conselheiro Rogério pediu que registrasse a fala do
secretário de saúde se comprometendo a enviar o RAG até março para o Conselho e solicitou que o convite
enviado aos conselheiros para as reuniões constasse titulares e suplentes. A plenária concordou que já
estava escrito a fala do secretário na Ata e a Ata foi aprovada; concordou também junto com o secretário de
saúde, na mudança da conselheira Teany de suplente para titular e do conselheiro Lauro de titular para
suplente. O secretário Michel Barth solicitou atenção com relação ao artigo do regimento Interno do
Conselho onde fala sobre a falta dos conselheiros nas reuniões sem justificativa. A conselheira Teany e o
conselheiro Rogério colocaram seus nomes a disposição na eleição como presidente do Conselho e se
apresentaram para a plenária. O presidente José Miguel deu início à eleição para a mesa diretora do
Conselho: a conselheira Teany Moreira foi eleita presidente com sete votos, o conselheiro Rogério Augusto
de Paula foi eleito vice-presidente com quatro votos, o conselheiro Claudino Borges de Luna assumiu como
tesoureiro e a conselheira Michelini Sobrinho Ramos assumiu como secretária da mesa diretora. Após,
passou-se a formação das Comissões e o conselheiro Rogério sugeriu fazer uma reunião com os
conselheiros para conhecimento de cada atribuição e a plenária decidiu formar as comissões como sempre
foi feito que é na reunião de posse dos conselheiros. Formaram-se as comissões: Orçamento e Finanças -
formada pelos conselheiros Lauro Francisco de Paula, Audreya Mota França Bravo, Maria do Carmo Oliveira
Cossi e Michelini Sobrinho Ramos; Saúde do Trabalhador — formada pelos conselheiros Teany Moreira,
José Miguel da Silva e Moura Veiga e Michelini Sobrinho Ramos; Educação Permanente — formada pelos
conselheiros José Miguel da Silva e Moura Veiga, Rogério Augusto de Paula, Maria do Carmo Oliveira Cossi
e Gustavo Crema Fassina; Da Mulher — formada pelas conselheiras Audreya Mota França Bravo, Michelini
Sobrinho Ramos e Eliana Maria Samoura; Grupo de Visitas — formado pelos conselheiros José Aílton
Pereira, Lauro Francisco de Paula, Maria do Carmo Oliveira Cossi, Michelini Sobrinho Ramos e Eliana Maria
Samoura. A secretária Jacimara informou da mudança da composição da equipe organizadora da
Conferência de Saúde; que com a saída dos conselheiros Augusto Lievore e Lucas Venturini de Castro,
assumirão no lugar a conselheira Maria da Penha Alves Goldner e a assistente social e ouvidora da SEMUS
Brena Alves de Freitas; informou sobre a mudança no Regimento da Conferência Municipal de Saúde do
Artigo III - da Realização - 5 ?º sobre hospedagem e alimentação recebido do Conselho Estadual na véspera
dessa reunião e que comunicaria essa mudança por e-mail. O conselheiro Lauro reforçou a importância da
presença dos conselheiros suplentes nas reuniões; o conselheiro Rogério sugeriu que fossem convocados
também os conselheiros suplentes e a secretária falou que acrescentaria no convite o solicitado. Os
membros da mesa diretora eleita fizeram um breve agradecimento, o secretário Michel Barth cumprimentou
os eleitos e disse ter entendimento da importância que os conselheiros possuem no funcionamento dos
estabelecimentos de saúde; estão trabalhando com os enfermeiros para que assumam o papel de
coordenador das equipes; falou das ações e obras que a Prefeitura está realizando e Iicitando. Os
conselheiros Augusto Lievore, João Guedes, Maria da Penha Goldner e Zulene Avancini justificaram sua
ausência na reunião. O presidente José Miguel agradeceu pelo apoio recebido como presidente deste
Conselho e deu por finalizada a reunião às dez horas e eu Jacimara, secretária do conselho, finalizando com
lanche servido no auditório, lavrei a presente ata, a qual assino com o presidente, a vice-presidente e demais
conselheiros.

José Miguel da Silva e Moura Veiga (Presidente)
Teany Moreira (Vice-presidente)
Jacimara Braga Zanchetta Galdino (Secretária Executiva)
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ASSINATURAS DOS CONSELHEIROS PRESENTES

Ana Paula Vitali (SEMUS/Suplente)

Audreya Mota França Bravo (Mitra Diocesana/Titular)

Claudino Borges de Luna (Titular/HMSA)

Deoclécio Tonon (Titular/Mitra Diocesana)

Ederson Francisco Poleze (SINDPREV/Suplente)

Eliana Maria Samoura (SISPMC/Suplente)

Gustavo Crema Fassina (UNASCOL/Titular)

José Aílton Pereira (SINDPREV/Titular)

Lauro Francisco de Paula (SINDBANCÁRIOS/Titular)

Maria do Carmo Oliveira Cossi (SISPMC/Titular)

Michel Fernando Barth (SEMUS/Titular)

Michelini dos Santos Sobrinho Ramos (SISPMC/Titular)

Milena Ravani (H MSJ/Suplente)

Rogério Augusto de Paula (APLIC/Titular)

CONVIDADOS PRESENTES

Daniel Carlos Fabris (Coordenador do CAPS Transtorno)

Eluana dos Anjos (Serviço Social/SEMUS)

Maria Margarete Zacché (Vigilância Sanitária/SEMUS)

Karol Donadia (SEMUS)

Ranieli C. A. R. Rossi (Associação Moradores de Baunilha)


